
 

Zagreb, 15. rujna 2014. god. 

 

 

 

VAŽNE OBAVIJESTI 

U SVEZI S UPISOM STUDENATA SVEUČILIŠNOG STUDIJA KINEZIOLOGIJE I 

REDOVITIH STUDENATA STRUČNOG STUDIJA ZA IZOBRAZBU TRENERA 

U AKAD. 2014./15. GODINU 

 

 

I. 

Povjerenstvo za nastavu i studente Fakultetskog vijeća Kineziološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 

na sjednici održanoj 11. rujna 2014. godine, u skladu s ranije donesenim odlukama Fakultetskog 

vijeća, utvrdilo je sljedeće:  

 

1. Redoviti jesenski ispitni rok traje od 25. 8. do 19.9.2014. godine; 

2. Redoviti rok za upis studenata u akad. 2014./15. godinu započinje 8.9. i traje do 26.9. 

2014. godine. 

Po isteku navedenog roka naknadni upis neće više biti moguć niti uz plaćanje zakasnine. 

Studentu koji u predviđenom roku ne upiše akademsku godinu prestaje status redovitog 

studenta sveučilišnog studija kineziologije odnosno stručnog studija za izobrazbu trenera; 

3. Redovita nastava u akad. 2014./15. godini za sve studente sveučilišnog studija 

kineziologije i studente redovitog stručnog studija za izobrazbu trenera započet će, 

prema naknadno utvrđenom privremenom rasporedu nastave, u ponedjeljak, 6. 

listopada 2014. godine; 

4. Prilikom upisa studenti popunjavaju Obrazac za upis i uplaćuju pripadajući iznos školarine 

koji mogu vidjeti u studomatu nakon što izvrše upis godine. Uz iznos školarine obvezno se 

uplaćuje i 200 kn na ime police osiguranja za slučaj nezgode.  

Nakon što obave upis godine putem studomata obrazac, uplatnicu i indeks ostavljaju u 

Studentskoj referadi. 

 

II. 

 

Uvjeti upisa studenata u višu godinu studija u akad. 2014./15. godinu za sve studijske godine utvrđeni 

su u mjesecu svibnju 2013. godine u dokumentu "Odluka o uvjetima upisa studenata sveučilišnog 

studija kineziologije u viši semestar odnosno u višu godinu studija" koja je objavljena na internetskoj 

stranici Fakulteta, a koja se primjenjuje i na redovite studente stručnog studija za izobrazbu trenera. 

Iznimno, Fakultetsko vijeće Kineziološkog fakulteta, na prijedlog Povjerenstva za nastavu i studente, 

na sjednici Vijeća koja će se održati 18.9.2014. godine, utvrdit će predvidivo za studente II. godine 

sveučilišnog studija kineziologije posebne uvjete upisa u III. godinu studija u akad. 2014./15. godini.. 

 

III. 

 

 Prilikom upisa u VII. semestar studija u akad. 2014./15. godini studenti i studentice sveučilišnog 

studija kineziologije, biraju i upisuju, od ponuđenih 15, po 4 (četiri) izborna predmeta.  

Prilikom upisa u IX. semestar studija u akad. 2014./15. godine studenti i studentice, biraju i upisuju, 

od ponuđenih 11, po 3 (tri) izborna predmeta.  
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IV. 

 

Također, prilikom upisa VII. semestra studija u akad. 2014./15. godini, uz obvezni edukacijski modul, 

studenti sveučilišnog studija kineziologije upisuju po vlastitom izboru, i još 1 (jedan) izborni modul.  

 

Konačnu odluku o otvaranju pojedinih izbornih modula u akad. 2014./15. godini donijet će naknadno 

nadležna tijela Fakulteta na osnovi broja prijava studenata i važećih kriterija na Fakultetu za otvaranje 

izbornih modula, o čemu će studenti biti pravodobno izviješteni putem internetske stranice Fakulteta, 

kako bi na vrijeme mogli obaviti upis VII. semestra studija.  

 

V. 

 

Prema članku 60. Statuta Sveučilišta u Zagrebu, članka 115. Pravilnika o studiranju na integriranom 

preddiplomskom i diplomskom sveučilišnom studiju kineziologije i točki IX. Odluke navedene u 

točki II. ove Odluke, studentu sveučilišnog studija kineziologije kao i redovitom studentu stručnog 

studija za izobrazbu trenera koji u dvije uzastopne studijske godine ne ostvari najmanje 35 ECTS 

bodova iz položenih ispita programa studija, prestaje status studenta i mogućnost završetka upisanog 

studijskog programa.
1
 

 

VI. 

 

Studenti koji zbog razloga navedenog u točki V. ove Odluke ili iz bilo kojih drugih razloga izgube 

pravo na daljnji studij na sveučilišnom studiju kineziologije, mogu se, ukoliko to žele, upisati na 

jedan od izvanrednih trogodišnjih stručnih studija za izobrazbu trenera, na kojem će im biti priznati 

svi ispiti položeni na sveučilišnom studiju kineziologije iz predmeta koji su zastupljeni i u studijskom 

programu odabranog stručnog studija.  

Također, svi redoviti studenti stručnog studija za izobrazbu trenera, koji zbog navedenih razloga 

izgube pravo na daljnji studij na redovitom stručnom studiju za izobrazbu trenera mogu, ukoliko to 

žele, upisati se na isti ili eventualno neki drugi studijski smjer na izvanrednom stručnom studiju za 

izobrazbu trenera, na kojem će mu biti priznati svi prethodno položeni ispiti koji su zastupljeni i u 

studijskom programu odabranog stručnog studija. 

 

 

 

Predstojnik SCIT-a 

 

 

___________________________ 

prof.dr.sc. Hrvoje Sertić 

Prodekan za nastavu i studente 

 

 

_________________________ 

doc.dr.sc. Mario Baić 

 

                     
1 Sukladno navedenom u točki VI. ove Obavijesti svim studentima sveučilišnog studija kineziologije kao i redovitim studentima stručnog 

studija za izobrazbu trenera koji u dvije uzastopne akademske godine 2012./13. i 2013./14., odnosno u razdoblju od 01.10.2012. do 

30.09.2014. godine ne ostvare niti minimalnih 35 ECTS bodova iz položenih ispita studijskog programa, sa 30.09.2014. godine prestaje 

status redovitog studenta Kineziološkog fakulteta i mogućnost završetka upisanog studijskog programa. 


